

La ce folosește UP?

Se întâmplă deseori în zilele noastre ca, în goana după bani, bărbații moderni să fie epuizați nu numai fizic, ci și psihic. Stresul, graba zilelor au un impact asupra potenței sexuale.

Dacă bărbatul este înaintat în vârstă, interesul lui sexual scade în ciuda voinței sale: erecțiile sunt mai moi, se diminuează libidoul și, nu în ultimul rând, scade potența și rezistența sexuală. Tocmai pentru aceste probleme sunt concepute capsulele UP. Ingredientele de bază din acest produs nu doar cresc apetitul sexual și calitatea spermei, ci și relaxează și întrețin vasele sanguine, asigurând un flux mai puternic al sângelui atât la nivel cerebral, cât și în tot organism.

Cum funcționează UP?

Datorită ingredientelor sale, UP nu încarcă organismul, spre deosebire de alte preparate produse în laboratoare; nu conține nicio substanță sintetică, ingredientele sale sunt 100% naturale. Deoarece vorbim despre substanțe naturale, administrarea acestui produs nu este percepută de către organism ca fiind o fel de „intervenție”. Este vorba despre stimulanzii naturali și simpli, care se absorb fără niciun risc, având efecte benefice pentru organism.

Pentru cine este recomandat produsul UP?

Dacă aveți un ritm de viață agitat și vă simțiți suprasolicitat fizic și/sau psihic, încercați capsulele UP. Acest produs este recomandat bărbaților maturi, în cazul problemelor de potență sexuală sau pentru ameliorarea stresului excesiv.

Este recomandat pentru:

- o viață sexuală mai bună și mai plăcută
- cei care nu au încredere în sine în pat
- cei care trăiesc o viață supraîncărcată atât fizic, cât și mental
- cei care au probleme cu potența sexuală
- cei care vor să-și uimească partenera
- cei care vor o erecție mai fermă și rapidă

Cum să luați pastilele?

Dacă aveți deja probleme cu erecția de mai mult timp și simțiți că v-a scăzut performanța și rezistența sexuală, este recomandat să folosiți preparatul pe post de cură. Asta înseamnă administrarea regulată a câte unei capsule odată la 3-4 zile. Absorbția ingredientelor speciale este lentă, obținându-se astfel un efect de lungă durată.

Dacă nu aveți probleme de erecție sau potență, dar vă doriți ca partenera dumneavoastră să fie mai satisfăcută și să-i oferiți momente de neuitat, o singură pastilă poate să facă minuni. Folosite ca pe post de cură, pastilele UP vă rezolvă problemele cu potență și scad timpul de regenerare între actele sexuale. Acest produs este de mare ajutor în combaterea stresului și a epuizării sistemului nervos, întărind astfel sistemul imunitar.

La ce rezultate mă pot aștepta?

UP nu numai că relaxează vasele sanguine, ci și amplifică fluxul sângelui, reduce stresul și oferă un control mai mare asupra ejaculării premature. Astfel, asigură o și mai mare reacție la stimularea sexuală. Timpul între erecții va deveni mai scurt chiar și după orgasme multiple. Vasele sanguine dilatate asigură o erecție mai lungă, mai fermă, care vă va face partenera mai fericită. Cu ajutorul UP, timpul necesar de regenerare între actele sexuale multiple va deveni mai scurt.

UP vă poate ajuta și dacă suferiți de ejaculare prematură. Folosirea capsulelor UP vă oferă un control mai mare asupra ejaculării, crescându-vă încrederea în performanța dumneavoastră sexuală. Datorită absorbției lente a substanțelor active din pastile, efectul UP poate să dureze chiar și 5 zile.

Are efecte secundare?

Există mai multe preparate pentru mărirea performanțelor sexuale, dar, în ciuda faptului că oferă rezultate rapide și durabile, acestea au efecte secundare: durere de cap, tensiune arterială mărită, etc.

Deoarece UP este un preparat din ingrediente 100% naturale, folosirea lui nu încarcă organismul și nu are efecte secundare nedorite.

Nu uitați: UP nu este medicament! Vorbim despre un supliment nutritiv din ingrediente naturale.

UP este cel mai nou produs pentru acei bărbați care tind spre îmbunătățirea vieții sexuale, vor să-și mărească performanța și apetitul sexual, doresc să-și sporească rezistența în pat și să-și amelioreze sistemul imunitar.

MOD DE ADMINISTRARE:

Luati o capsulă cu minimum o oră înainte de actul sexual, împreună cu un pahar de lichid (recomandat apă sau lapte cald). Nu depășiți doza zilnică recomandată de 1 capsulă!

ACȚIUNE:

Secretul acestui preparat constă în câteva ingrediente, prin care UP reușește să aibă efect asupra organismului dumneavoastră chiar și timp de 5 zile, fără să-l încarce însă.

INGREDIENTE / DOZĂ:

1 capsulă: extract din rădăcina de Rehmannia glutinosa - 96 mg, extract din rădăcină de Ginseng (Panax ginseng) - 69,3 mg, extract din rizomi de Icnamă-sălbatică (Dioscorea opposita) - 69,3 mg, extract din fructe de Goji (Lycium barbarum) - 64 mg, extract din fructe mature de Alpinia oxyphylla - 42,7 mg, extract din scleroți de Pâine-indiană (Poria cocos) - 42,7 mg, extract din scoarță de Scorțișoară (Cinnamomum cassia) - 16 mg.

INDICAȚII:

UP conține ingrediente 100% naturale. Este recomandat bărbaților de toate vârstele (peste 18 ani), pentru stimularea potenței. O capsulă, luată cu cel puțin o oră înainte de actul sexual, vă ajută să obțineți repede o erecție puternică și să o mențineți pe toată durata actului sexual. Ingredientul Panax ginseng are efect de întârziere a ejaculării, în consecință, se recomandă utilizarea produsului și în cazuri de ejaculare precoce.

CONTRAINDICAȚII:

Nu este recomandat copiilor și tinerilor sub 18 ani, și nici femeilor însărcinate sau care alăptează. Produsul este contraindicat persoanelor cu afecțiuni cronice de natură cardiacă, renală, hepatică, neurologică sau psihică.

Vă rugăm să vă consultați medicul înainte de a administra acest produs dacă aveți probleme cu sănătatea, în special dacă urmați un tratament medicamentos.

CONDIȚII DE PĂSTRARE:

Ferit de lumină solară directă și de căldură.

TERMEN DE GARANȚIE:

3 ani de la data fabricației. Data expirării este inscripționată pe cutie. Este recomandată utilizarea produsului în termen de 2 luni de la data desigilării cutiei.